
 

Repertorio N. 59031                         Raccolt a N. 23481

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZ IONE 

DELLA SOCIETÀ 

“PRIMA INDUSTRIE S.P.A.”

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilanove il giorno dodici del mese di ott obre, in Col- 

legno, via Torino n. 166 presso gli uffici della so cietà Prima 

Industrie alle ore 14 e minuti 20.

A richiesta della società "PRIMA INDUSTRIE - S.P.A." , con sede 

in Collegno, via Antonelli n. 32, capitale sociale versato Euro 

16.000.000,00, codice fiscale e numero di iscrizion e presso il 

Registro delle Imprese di Torino 03736080015 e nume ro 582421 del 

Repertorio Economico Amministrativo;

mi sono recato in questo luogo per redigere il verb ale del Con- 

siglio di Amministrazione della società indicata.

Avanti me Dottor NATALE NARDELLO ,

Notaio in Torino, iscritto al Collegio Notarile dei  Distretti 

Riuniti di Torino e Pinerolo,

è comparso il signor:

- CARBONATO ing. GIANFRANCO, nato a Cusano Milanino  (MI) il 2 

giugno 1945, il quale dichiara di intervenire al pr esente atto 

non in proprio ma quale Presidente del Consiglio di  Amministra- 

zione ed Amministratore Delegato della società "PRIMA INDUSTRIE 

- S.P.A.",  presso la quale è domiciliato, della cui identità 

personale io Notaio sono certo.

Il comparente mi chiede di redigere il verbale dell a riunione 

del Consiglio di Amministrazione della società mede sima limita- 

tamente al punto 2 del seguente:

ORDINE DEL GIORNO

" 1. ......omissis ...

2. Delibera di aumento del capitale sociale per l'impo rto massi- 

mo di Euro 15.500.000,00 (comprensivo di sovrapprez zo) mediante 

emissione di nuove azioni ordinarie da offrire in o pzione agli 

aventi diritto e attribuzione di warrant gratuiti; delibera di 

aumento del capitale sociale per l'importo massimo di Euro 

22.500.000,00 (comprensivo di sovrapprezzo) per l’e missione di 

azioni di compendio a servizio dell’esercizio dei w arrant; ap- 

provazione del Regolamento dei warrant, il tutto ai  sensi della 

delega conferita dall'assemblea straordinaria degli  azionisti 

dell'8 giugno 2009. 

3 - ..... omissis .....

4 -  ......omissis ...... ”

Aderendo io notaio a detta istanza dò atto di quant o segue. 

L'ing Gianfranco Carbonato mantiene la presidenza d ella riunione 

già assunta nel corso della trattazione del primo p unto all'Or- 

dine del Giorno, testè conclusosi, e dichiara:

1. la presente riunione del Consiglio di Amministra zione è stata 
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convocata, ai sensi di statuto, per questo giorno, luogo ed ora 

mediante comunicazione inviata via mail agli aventi  diritto in 

data 9 ottobre 2009;

2. oltre ad esso Presidente sono presenti od assent i giustifica- 

ti, come da annotazione apposta a fianco di ciascun  nominativo, 

i Consiglieri signori:

D'ISIDORO dott. SANDRO                      present e

MAURI dott. MARIO                           present e

PEIRETTI ing. DOMENICO                      present e

BASSO dott. EZIO GIOVANNI                   present e

MANSOUR dott. RAFIC YOUSSEF                 present e

MANSOUR dott. MICHAEL RAFIK                 present e;

3. in particolare i Consiglieri signori: 

MANSOUR dott. RAFIC YOUSSEF

MANSOUR dott. MICHAEL RAFIK

MAURI dott. MARIO

partecipano alla riunione in audio conferenza nel r ispetto delle 

disposizioni dello statuto sociale;

4. per il Collegio Sindacale sono presenti od assen ti giustifi- 

cati, come da annotazione apposta a fianco di ciasc un nominati- 

vo, i membri effettivi signori:

dott. Riccardo Formica - Presidente             ass ente giusti- 

ficato

dott. Roberto Petrignani - Sindaco Effettivo    pre sente

dott. Andrea Mosca - Sindaco Effettivo          pre sente;

dichiara inoltre

la presente riunione del Consiglio di Amministrazio ne validamen- 

te costituita ed atta a deliberare sugli argomenti posti all'or- 

dine del giorno.

Passando alla trattazione del secondo punto all'ord ine del gior- 

no, il Presidente informa che la Società ha deciso di avvalersi 

della consulenza finanziaria di Banca Akros S.p.A. ai fini delle 

valutazioni connesse all'aumento di capitale e dei termini e 

condizioni dell'offerta.

Con l'assenso di tutti i Consiglieri il Presidente invita il 

dott. Massimo Turcato e il dott. Massimo Racca, in rappresentan- 

za di Banca Akros, a partecipare alla riunione e ad  esprimere le 

proprie considerazioni sul possibile aumento di cap itale a paga- 

mento di azioni ordinarie cum warrant Prima Industr ie e ad illu- 

strare il meccanismo di funzionamento dei warrant. Esaurita l'e- 

sposizione dei rappresentanti di Banca Akros il Pre sidente ri- 

corda che l'assemblea straordinaria dei soci tenuta si in data 8 

giugno 2009, verbalizzata con atto a mio rogito in pari data re- 

pertorio. n. 58613/23164 registrata a Torino in dat a 27 luglio 

2009 al n. 15446 serie 1T, ha tra l'altro attribuit o al Consi- 

glio di Amministrazione, ai sensi degli artt. 2441 e 2443 cod. 

civ., la facoltà di aumentare a pagamento il capita le sociale in 
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via scindibile, in una o più volte, per il periodo massimo di 5 

anni dalla data della deliberazione, tra l’altro, p er un ammon- 

tare massimo di nominali Euro 50.000.000,00 compren sivo di even- 

tuale sovrapprezzo, aumento da realizzarsi mediante : 

(i)  emissione di azioni ordinarie del valore nominale di Euro 

2,50 ciascuna da offrire in opzione agli eventi dir itto, previa 

verifica da parte del Consiglio di Amministrazione delle condi- 

zioni previste dalla legge, con facoltà per il Cons iglio stesso 

di determinare il numero delle azioni di nuova emis sione, il 

prezzo di emissione ed il sovrapprezzo;

(ii)  eventuale facoltà di abbinare alle azioni ordinari e oggetto 

di emissione diritti di sottoscrizione di azioni or dinarie (war- 

rant) da offrire in opzione agli aventi diritto.

Il Presidente propone pertanto che il Consiglio di Amministra- 

zione deliberi, in attuazione parziale della delega  conferitagli 

dall'assemblea straordinaria dell'8 giugno 2009:

1. di aumentare il capitale sociale, a pagamento e in forma 

scindibile, per l'importo massimo di Euro 15.500.00 0,00, com- 

prensivo di valore nominale e di sovrapprezzo, medi ante emissio- 

ne di nuove azioni ordinarie, del valore nominale d i Euro 2,50 

ciascuna, aventi le stesse caratteristiche delle az ioni già e- 

messe e godimento regolare, da offrire in opzione a gli aventi 

diritto con obbligo di versamento integrale del nom inale e so- 

vrapprezzo delle azioni opzionate al momento della sottoscrizio- 

ne (da ora “Aumento di Capitale”);

2. di emettere e abbinare gratuitamente alle azioni  ordinarie di 

nuova emissione in forza dell'Aumento di Capitale u n numero mas- 

simo di diritti di sottoscrizione di azioni ordinar ie, ossia 

warrant (da ora “Warrant Prima Industrie 2009-2013” ), identico 

al numero massimo di azioni da emettersi in forza d ell'Aumento 

di Capitale, in ragione di un Warrant Prima Industr ie 2009-2013 

per ogni nuova azione sottoscritta, che conferiscan o ai loro ti- 

tolari il diritto di sottoscrivere, mediante versam ento del 

prezzo di esercizio, con le modalità e i termini in dicati nel 

Regolamento Warrant, come infra definito, n. 1 azio ne di compen- 

dio ogni n. 1 Warrant Prima Industrie 2009-2013 pre sentato per 

l'esercizio; di richiedere la quotazione dei Warran t Prima Indu- 

strie 2009-2013 nel Mercato Telematico Azionario or ganizzato e 

gestito da Borsa Italiana;

3. di disciplinare i Warrant Prima Industrie 2009-2 013 con il 

regolamento (“Regolamento Warrant”) - che si allega  al presente 

verbale sotto la lettera "A"  - con la precisazione che i Warrant 

Prima Industrie 2009-2013 saranno esercitabili nel periodo dalla 

data di emissione al 31 dicembre 2013 e che, ove es ercitati, le 

azioni di compendio dovranno essere emesse entro il  decimo gior- 

no di borsa aperto del mese successivo a quello di presentazione 

della richiesta di esercizio;
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4. di ulteriormente aumentare il capitale sociale, a pagamento e 

in forma scindibile al servizio dell'esercizio dei “Warrant Pri- 

ma Industrie 2009-2013”, abbinati alle azioni ordin arie emesse a 

seguito dell'Aumento di Capitale, per l'importo mas simo di Euro 

22.500.000,00 comprensivo di valore nominale e di s ovrapprezzo, 

mediante emissione di nuove azioni ordinarie del va lore nominale 

di Euro 2,50 ciascuna, aventi le stesse caratterist iche delle a- 

zioni già emesse e godimento regolare, (da ora “Aum ento di Capi- 

tale a servizio dei Warrant Prima Industrie 2009-20 13”), nel 

rapporto di una azione per ciascun Warrant Prima In dustrie 

2009-2013;

5. di fissare, per l'Aumento di Capitale, al giorno  30 giugno 

2010 il termine ai sensi dell'articolo 2439, second o comma del 

Codice Civile, stabilendo che, qualora entro tale t ermine l'Au- 

mento di Capitale non fosse integralmente sottoscri tto, detto 

aumento resterà fermo nei limiti delle sottoscrizio ni raccolte 

entro tale data e che la parte non sottoscritta rim ane disponi- 

bile per i successivi aumenti che potranno essere d eliberati dal 

Consiglio di Amministrazione nei limiti della deleg a conferita 

dall'assemblea straordinaria dell'8 giugno 2009;

6. di fissare, per l'Aumento di Capitale a servizio  dei Warrant 

Prima Industrie 2009-2013, al giorno 28 febbraio 20 14 il termine 

ai sensi dell'articolo 2439, secondo comma del Codi ce Civile, 

stabilendo che, qualora entro tale termine l'Aument o di Capitale 

a servizio dei Warrant Prima Industrie 2009-2013 no n fosse inte- 

gralmente sottoscritto, detto aumento resterà fermo  nei limiti 

delle sottoscrizioni raccolte entro tale data e che  la parte non 

sottoscritta rimane disponibile per i successivi au menti che po- 

tranno essere deliberati dal Consiglio di Amministr azione nei 

limiti della delega conferita dall'assemblea straor dinaria 

dell'8 giugno 2009;

7. di rimettere ad una futura deliberazione del Con siglio di Am- 

ministrazione, da assumersi nei giorni immediatamen te precedenti 

l'avvio dell'offerta in opzione nelle forme di cui all'ultimo 

comma dell'art. 2443 codice civile, tutti i termini  e condizioni 

degli aumenti di capitale sopra deliberati, tra i q uali, a tito- 

lo meramente esemplificativo, la determinazione del  prezzo di e- 

missione, comprensivo di eventuale sovrapprezzo, de lle azioni 

ordinarie di nuova emissione oggetto dell'Aumento d i Capitale e 

dell'Aumento di Capitale a servizio dei Warrant Pri ma Industrie 

2009-2013 e conseguentemente la determinazione del prezzo di e- 

sercizio dei Warrant Prima Industrie 2009-2013, la determinazio- 

ne del numero massimo di azioni da emettersi in for za dell'Au- 

mento di Capitale e del relativo rapporto di assegn azione in op- 

zione, la determinazione del numero massimo di azio ni da emet- 

tersi in forza dell'Aumento di Capitale a servizio dei Warrant 

Prima Industrie 2009-2013 e, comunque, la determina zione dell'e- 
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satto ammontare dei predetti aumenti di capitale so ciale, fermo 

restando che i prezzi di sottoscrizione delle azion i, comprensi- 

vi di eventuale sovrapprezzo, relativi ai predetti aumenti di 

capitale, dovranno essere determinati anche tenendo  conto delle 

condizioni dei mercati finanziari e dell'andamento delle quota- 

zioni delle azioni della Società nell'imminenza del l'operazione.

Il Presidente specifica che la proposta di rimetter e ad una ul- 

teriore deliberazione del consiglio di amministrazi one gli ele- 

menti specificati al precedente punto 7 è finalizza ta a consen- 

tire di determinare il prezzo di emissione delle nu ove azioni 

ordinarie oggetto dell'Aumento di Capitale e del pr ezzo di eser- 

cizio dei Warrant in data più prossima all'inizio d el periodo di 

offerta e dunque sulla base degli andamenti più rec enti di mer- 

cato.

Il Presidente precisa che la proposta di esercizio parziale del- 

la delega è dettata dalla necessità di riequilibrar e la struttu- 

ra finanziaria della Società, che risulta gravata d a un ammonta- 

re elevato di debito anche alla luce dell'attuale a ndamento con- 

giunturale.

Prende la parola il dott. Roberto Petrignani il qua le a nome del 

Collegio Sindacale attesta che il capitale sociale di Euro 

16.000.000,00 è interamente versato ed esistente, n ulla opponen- 

do circa la proposta formulata dall'Organo Amminist rativo.

Il Presidente apre quindi la discussione sull'argom ento posto al 

presente punto all'ordine del giorno.

Preventivamente il Presidente e i consiglieri dott.  Rafic Yous- 

sef Mansour, ing. Domenico Peiretti e dott. Ezio Gi ovanni Basso 

segnalano di essere personalmente titolari di azion i della so- 

cietà. In relazione alle determinazioni in merito a ll’aumento di 

capitale, i predetti consiglieri sono pertanto port atori di un 

interesse potenzialmente rilevante ai sensi dell’ar t. 2391 c.c. 

in quanto destinatari dell’offerta in opzione dell’ aumento di 

capitale. Tuttavia il Presidente ricorda e precisa che l’aumento 

di capitale e tutte le deliberazioni inerenti e con seguenti sono 

nell’interesse della società in quanto necessari pe r riequili- 

brare la struttura finanziaria della società che ri sulta gravata 

da un ammontare di debito ritenuto elevato anche al la luce 

dell’attuale situazione congiunturale e finanziaria . Non c’è 

dubbio alcuno pertanto che tale operazione sia conv eniente e 

nell’interesse della società.

Dopo un breve dibattito tra i presenti, il Consigli o di Ammini- 

strazione, 

• sentito l'esposto del Presidente, 

• preso atto delle dichiarazioni del Collegio Sinda cale, 

• tenuto conto della facoltà delegata al Consiglio di Ammini- 

strazione, ai sensi dell'articolo 2443 del Codice C ivile, dal- 

l'assemblea straordinaria dell'8 giugno 2009,
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con voto espresso all'unanimità,

D E L I B E R A

1.  di aumentare il capitale sociale, a pagamento e in  forma 

scindibile, per l'importo massimo di Euro 15.500.00 0,00 (quindi- 

cimilionicinquecentomila virgola zero zero), compre nsivo di va- 

lore nominale e di sovrapprezzo, mediante emissione  di nuove a- 

zioni ordinarie, del valore nominale di Euro 2,50 c iascuna, a- 

venti le stesse caratteristiche delle azioni già em esse e godi- 

mento regolare, da offrire in opzione agli aventi d iritto con 

obbligo di versamento integrale del nominale e sovr apprezzo del- 

le azioni opzionate al momento della sottoscrizione  (“Aumento di 

Capitale”);

2.  di emettere e abbinare gratuitamente alle azioni o rdinarie di 

nuova emissione in forza dell'Aumento di Capitale u n numero mas- 

simo di diritti di sottoscrizione di azioni ordinar ie ossia war- 

rant (“Warrant Prima Industrie 2009-2013”) identico  al numero 

massimo di azioni da emettersi in forza dell'Aument o di Capita- 

le, in ragione di un Warrant Prima Industrie 2009-2 013 per ogni 

nuova azione sottoscritta, che conferiscano ai loro  titolari il 

diritto di sottoscrivere, mediante versamento del p rezzo di e- 

sercizio, con le modalità e i termini indicati nel Regolamento 

Warrant, come infra definito, n. 1 (una) azione di compendio o- 

gni n. 1 (un) Warrant Prima Industrie 2009-2013 pre sentato per 

l'esercizio; di richiedere la quotazione dei Warran t Prima Indu- 

strie 2009-2013 nel Mercato Telematico Azionario or ganizzato e 

gestito da Borsa Italiana;

3.  di disciplinare i Warrant Prima Industrie 2009-201 3 con il 

regolamento (“Regolamento Warrant”) allegato sotto la lettera 

"A", con la precisazione che i Warrant Prima Indust rie 2009-2013 

saranno esercitabili nel periodo dalla data di emis sione al 31 

dicembre 2013 e che, ove esercitati, le azioni di c ompendio do- 

vranno essere emesse entro il decimo giorno di bors a aperto del 

mese successivo a quello di presentazione della ric hiesta di e- 

sercizio;

4.  di ulteriormente aumentare il capitale sociale, a pagamento e 

in forma scindibile al servizio dell'esercizio dei “Warrant Pri- 

ma Industrie 2009-2013”, abbinati alle azioni ordin arie emesse a 

seguito dell'Aumento di Capitale, per l'importo mas simo di Euro 

22.500.000,00 (ventiduemilionicinquecentomila virgo la zero zero) 

comprensivo di valore nominale e di sovrapprezzo, m ediante emis- 

sione di nuove azioni ordinarie del valore nominale  di Euro 2,50 

ciascuna, aventi le stesse caratteristiche delle az ioni già e- 

messe e godimento regolare, (“Aumento di Capitale a  servizio dei 

Warrant Prima Industrie 2009-2013”), nel rapporto d i una azione 

per ciascun Warrant Prima Industrie 2009-2013;

5.  di fissare il giorno 30 giugno 2010, quale termine  indicato 

dall'articolo 2439, secondo comma del Codice Civile , per l’Au- 
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mento di Capitale, stabilendo che, qualora entro ta le termine 

l'Aumento di Capitale non fosse integralmente sotto scritto, det- 

to aumento resterà fermo nei limiti delle sottoscri zioni raccol- 

te entro tale data e che la parte non sottoscritta rimane dispo- 

nibile per i successivi aumenti, che potranno esser e deliberati 

dal Consiglio di Amministrazione nei limiti della d elega confe- 

rita dall'assemblea straordinaria dell'8 giugno 200 9;

6. di fissare, il giorno 28 febbraio 2014 quale termin e indicato 

dall'articolo 2439, secondo comma del Codice Civile , per l'Au- 

mento di Capitale a servizio dei Warrant Prima Indu strie 

2009-2013, stabilendo che, qualora entro tale termi ne l'Aumento 

di Capitale a servizio dei Warrant Prima Industrie 2009-2013 non 

fosse integralmente sottoscritto, detto aumento res terà fermo 

nei limiti delle sottoscrizioni raccolte entro tale  data e che 

la parte non sottoscritta rimane disponibile per i successivi 

aumenti, che potranno essere deliberati dal Consigl io di Ammini- 

strazione nei limiti della delega conferita dall'as semblea 

straordinaria dell'8 giugno 2009;

7.  di rimettere ad una futura deliberazione del Consi glio di Am- 

ministrazione, da assumersi nei giorni immediatamen te precedenti 

l'avvio dell'offerta in opzione nelle forme di cui all'ultimo 

comma dell'art. 2443 codice civile, tutti i termini  e condizioni 

degli aumenti di capitale sopra deliberati, tra i q uali, a tito- 

lo meramente esemplificativo, la determinazione del  prezzo di e- 

missione, comprensivo di eventuale sovrapprezzo, de lle azioni 

ordinarie di nuova emissione oggetto dell'Aumento d i Capitale e 

dell'Aumento di Capitale a servizio dei Warrant Pri ma Industrie 

2009-2013 e conseguentemente la determinazione del prezzo di e- 

sercizio dei Warrant Prima Industrie 2009-2013, la determinazio- 

ne del numero massimo di azioni da emettersi in for za dell'Au- 

mento di Capitale e del relativo rapporto di assegn azione in op- 

zione, la determinazione del numero massimo di azio ni da emet- 

tersi in forza dell'Aumento di Capitale a servizio dei Warrant 

Prima Industrie 2009-2013 e, comunque, la determina zione dell'e- 

satto ammontare dei predetti aumenti di capitale so ciale, fermo 

restando che i prezzi di sottoscrizione delle azion i, comprensi- 

vi di eventuale sovrapprezzo, relativi ai predetti aumenti di 

capitale, dovranno essere determinati anche tenendo  conto delle 

condizioni dei mercati finanziari e dell'andamento delle quota- 

zioni delle azioni della Società nell'imminenza del l'operazione;

8.  di modificare come segue l'art. 5 dello statuto so ciale inse- 

rendo il seguente comma quale penultimo comma:

“Articolo 5

................omissis ...............

In esecuzione parziale della delega attribuita al C onsiglio di 

amministrazione dall'assemblea straordinaria dell'8  giugno 2009, 

con deliberazione in data 12 ottobre 2009, il Consi glio di Ammi- 
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nistrazione ha disposto (i) di aumentare in via sci ndibile e a 

pagamento il capitale sociale per massimi Euro 15.5 00.000,00 

(quindicimilionicinquecentomila virgola zero zero) comprensivo 

di valore nominale e di sovrapprezzo, mediante emis sione di nuo- 

ve azioni ordinarie del valore nominale di Euro 2,5  (due virgola 

cinque) ciascuna, da offrire in opzione agli aventi  diritto, con 

scadenza dell'aumento di capitale al giorno 30 (tre nta) giugno 

2010 (duemiladieci) stabilendo che, ove entro la pr edetta data 

non fosse integralmente sottoscritto, detto aumento  resterà fer- 

mo nei limiti delle sottoscrizioni raccolte entro t ale data; 

(ii) di ulteriormente aumentare il capitale sociale  in forma 

scindibile e a pagamento, al servizio dell'esercizi o dei Warrant 

Prima Industrie 2009-2013, abbinati alle azioni ord inarie, emes- 

se in forza dell'aumento di capitale deliberato dal  Consiglio di 

Amministrazione in data 12 ottobre 2009, per massim i Euro 

22.500.000,00 (ventiduemilionicinquecentomila virgo la zero zero) 

comprensivo di valore nominale e di sovrapprezzo, m ediante emis- 

sione di nuove azioni ordinarie del valore nominale  di Euro 2,5 

(due virgola cinque) ciascuna, nel rapporto di una azione per o- 

gni Warrant Prima Industre 2009-2013, con scadenza dell'aumento 

di capitale al giorno 28 (ventotto) febbraio 2014 ( duemilaquat- 

tordici) stabilendo che, ove entro la predetta data  non fosse 

integralmente sottoscritto, detto aumento resterà f ermo nei li- 

miti delle sottoscrizioni raccolte entro tale data.  Sempre in e- 

secuzione della predetta delega assembleare, il Con siglio di Am- 

ministrazione determinerà con una deliberazione da assumersi nei 

giorni immediatamente precedenti l'avvio dell'offer ta in opzione 

nelle forme di cui all'ultimo comma dell'art. 2443 codice civi- 

le, tutti i termini e le condizioni degli aumenti d i capitale 

sopra deliberati, tra i quali, a titolo meramente e semplificati- 

vo, la determinazione dei prezzi di emissione, comp rensivi di e- 

ventuale sovrapprezzo, delle azioni ordinarie di nu ova emissio- 

ne, del numero massimo di azioni da emettersi e del  relativo 

rapporto di assegnazione in opzione, e quindi dell' esatto ammon- 

tare dei predetti aumenti di capitale sociale, ferm o restando 

che i prezzi di sottoscrizione delle azioni, compre nsivi di e- 

ventuale sovrapprezzo, relativi ai predetti aumenti  di capitale 

dovranno essere determinati anche tenendo conto del le condizioni 

dei mercati finanziari e dell'andamento delle quota zioni delle 

azioni della Società nell'imminenza dell'operazione .

...............omissis ...................";

9.  di dare mandato al Consiglio di Amministrazione, e  per esso 

ai suoi componenti, disgiuntamente tra loro, di app ortare di 

volta in volta all'articolo 5 dello statuto sociale  le variazio- 

ni conseguenti alla deliberazione, all'uopo provved endo a tutti 

gli adempimenti ed alle pubblicità previste dall'or dinamento, di 

ottemperare a quanto eventualmente richiesto dalle competenti 
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autorità e comunque di porre in essere tutto quanto  necessario 

per l'esecuzione della presente delibera.

Quindi il Presidente mi consegna il testo aggiornat o dello Sta- 

tuto sociale che, previa sottoscrizione del compare nte medesimo 

e mia si allega al presente atto sotto la lettera "B"  per farne 

parte integrante e sostanziale.

Più nessuno chiedendo la parola, il Presidente dich iara esaurita 

la trattazione del secondo punto all'ordine del gio rno, invita i 

presenti a fermarsi per proseguire nell'esame dei r estanti argo- 

menti all'ordine del giorno e ringrazia me notaio c he mi allon- 

tano alle ore 15 e minuti 45.

Il comparente mi dispensa dalla lettura degli alleg ati.

Le spese del presente atto e relative sono a carico  della so- 

cietà.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, s critto in 

parte a mano e in parte dattiloscritto da me e da p ersone a me 

fide su facciate diciassette e parte della diciotte sima di cin- 

que fogli, che leggo al comparente che lo approva e  con me Nota- 

io si sottoscrive.

In originale firmato:

Gianfranco Carbonato

Natale Nardello Notaio
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